



Бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего оперуполномоченного уголовного розыска при Самурском поселковом отделении полиции отдела МВД России по Магарамкентскому району Рустама Вагабова. Он обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а» и «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия и специальных средств).

Следствием и судом установлено, что в январе 2015 года в помещении поселкового отделения полиции Вагабов, превысив свои должностные полномочия, применил физическое насилие и специальные средства (резиновую дубинку) в отношении жителя села Самур, что повлекло причинение легкого вреда здоровью потерпевшего.

В ходе следствия установлены все обстоятельства, способствовавшие совершению данного преступления, по результатам расследования в адрес Министерства внутренних дел Республики Дагестан внесено представление об их устранении.

Приговором суда Вагабову назначено наказание в виде 3,5 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года.

20 Июня 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1048428>